



浪漫惜别夜

鸟巢别样红

中国共获89金 蝉联金牌奖牌榜双第一



伦敦8分钟:把两个奥运都带回伦敦

金牌榜 (前10名)				
国家/地区	金	银	铜	总数
中国	89	70	52	211
英国	42	29	31	102
美国	36	35	28	99
乌克兰	24	18	32	74
澳大利亚	23	29	27	79
南非	21	3	6	30
加拿大	19	10	21	50
俄罗斯	18	23	22	63
巴西	16	14	17	47
西班牙	15	21	22	58

尘埃落定

中国军团蝉联第一名 河南选手创历史最佳

□晚报首席记者 郭韬略 北京报道

为期12天的北京残奥会昨晚落下帷幕,中国体育代表团以89金、70银、52铜的成绩蝉联金牌榜和奖牌榜的头名,实现了历史性突破。而参赛的6名河南选手共夺得7金2银1铜,以及两个第4名和一个第5名,超越雅典残奥会,取得河南运动员参加历届残奥会的最好成绩。

我省参加北京残奥会的运动员中,16岁的少年许庆在水立方的泳池中劈波斩浪,一人独得3金1铜,并且四次打破世界纪录,成为本届残奥会夺得金牌最多的河南运动员;轮椅乒乓球选手任桂香,先后在单打和团体赛中成功卫冕;乒乓球站立组选手范蕾先在单打比赛中夺得银牌,又与队友合力拿下团体金牌;另一位乒乓球站立组选手李满洲,夺得团体金牌和单打第4名;任桂香的丈夫、同为轮椅乒乓球选手的张岩与队友一起夺得了团体银牌;射击运动员茹德成则取得一个第4名、一个第5名。河南运动员自1988年在汉城残奥会上首次参赛以来,累计已获得残奥会金牌21枚、银牌3枚、铜牌3枚。

官方评语

北京残奥“有史以来最伟大”

□晚报首席记者 郭韬略 北京报道

昨晚,国际残奥委会主席克雷文在闭幕式上发表了讲话。克雷文表示,北京残奥会是有史以来最伟大的一届残奥会。

克雷文表示,残奥精神如今在中国得到进一步发扬光大,它走近你们,你们拥抱它,将之珍藏于心。现在,这些精神汇聚在一起,同一个世界,同一个梦想,所有人都是同样的人,已成为现实,所有运动员、教练员和官员应该把本届残奥会独一无二的体育精神带往地球的四面八方,以此鼓励更多的人参与运动,结交朋友,点燃心灵之火。

诚聘

●社区工作人员:高中以上学历,25岁-45岁。
待遇:1500元以上,底薪+奖金+三金+双休
●行政内勤2名:待遇面议。
电话:13673662322

诚聘

●收费员3名 ●资料整理员5名
●销售人员10名
要求:25岁-45岁,高中以上。待遇:底薪+提成+三金+福利
邓主任:13676983938

聘

社区工作人员
●管城区8名 ●金水区10名
●中原区5名 ●二七区5名
要求:高中以上学历,25岁-45岁。
待遇:月薪500元以上,养老+医疗+双休+旅游
董萍:13384006061

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在
9600111
网通固话小灵通均可拨打

昨晚的鸟巢上,绽放出一排黄色的小花,组成中英文字样“给未来的信”。红叶自鸟巢上空缓缓飘落,北京残奥会闭幕式文艺演出在漫天飞红中拉开帷幕。

它们越过九万人的头顶,轻轻洒满全场,依依惜别;场地中央,黄衫少女们组成了一个“信封”图案。北京的香山红叶,落在一方方洁白的明信片上,代表中国及北京人民,为世界各国各地区的朋友带去祝福。

一群不同肤色的卡通娃娃与盲童,随着八音盒的音乐节奏,迈着卡通人物的步履,跟着一位老人进入草坪中央。他们仿佛来到宇宙天穹中,能看见满天繁星。孩子们欣喜地摘下天幕的一颗颗星星,播种在大地上,成为他们心中永恒的光明。

当一个盲童拾起一颗最大最亮的星星,七彩的光芒闪耀在草地上,孩子们将他们的梦想和希望装入了“给未来的信”……

昨晚,一条美丽的“河”流入表演现场。168名头戴发丝树冠的少女们汇聚而成的“河”,流淌在绿草地上;草地长椅上的一位白衣姑娘,正在专注地读着一封明信片,幸福的微笑悄悄浮现在脸庞。亲密的爱人、心爱的家人……来自远方的思念和倾诉,让人沉醉。

太阳的温暖、牧童的短笛,交织成田园诗般的舞蹈和音乐,盲人笛子演奏家毛镛一曲独奏,沉静的音符,划过每个人的心。100多名少男少女们在草坪上舞蹈,用盛大的仪式欢庆丰收。

河南骄傲

80位空中信使 从面如土色到轻松漫步

□晚报首席记者 郭韬略 北京报道

昨晚随着优美的音乐,80位身着白衣的少年从鸟巢内的各个方向缓缓升起,在30多米的高空,少年们轻松漫步,动作舒展。最后,“飞人们”从高空降下,并将手中明信片投入邮箱,将美好的祝福投向未来,鸟巢的气氛就此达到高潮。看起来轻松浪漫的表演,背后其实蕴含着小演员们艰苦的努力。

“最值钱”的节目

由于表演要在30多米的高空进行,有着很大的危险性,因而组委会为每位演员都投了30万元的保险,80位演员的保额就达到了2400万元,《寄望未来》也由此成了“最值钱”的一个节目。

不过这些演员自始至终并不知道自己的“身价”。“为了不增加他们的心理负担,我们一直没有告诉演员,只是在训练中出现什么伤病,学校都全额报销医药费。”塔沟武校表演团负责人李会营说,“最终能够圆满完成演出,而且没有出现任何意外,这是我们最感欣慰的。”

曾经面如土色

这样的表演,人在被吊到空中之后,由于没有着力点,很难发力,所以对演员的绝对力量要求非常高。为了达到要求,自去年8月份接到演出任务之后,演员们几乎每堂训练课都要做上千个俯卧撑、仰卧起坐,来提高腰腹力量。

如果说这些训练对于习武的塔沟武校学生

热闹的欢庆过后,一百名白衣邮递员腾空而起,如同鸿雁一般在空中上下翻飞,蓝白色的气球像云彩一样,霎时间一同飘升,仿如将一封封具有特殊意义的信飞向了未来;美丽的烟火此时绽放,全场欢乐的气氛达到高潮。

这些给未来的信,由4000多名各代表团运动员以及现场9万多名观众和参加演出的2000多名演员共同完成。

国际残奥委会主席克雷文说:“我们自远方来,在中国结交朋友,同样乐在其中。”

随即,伦敦八分钟再度上演,双层大巴以奥运闭幕式打开的样子呈现,街舞团队“Zoo Nation”在大巴两侧表演着独具英伦风格的HIPHOP街舞,一群肤色各异的年轻人围绕大巴跳着,还有坐着轮椅的舞者与健全人共同献艺,架子鼓、电吉他、交谊舞、甚至悠闲的街头咖啡馆元素一一呈现。

在他们的舞动过程中,双层大巴缓缓回复原型,与奥运闭幕式的红色大巴不同,这辆色彩斑斓的双层大巴更夺人眼球,在全场观众的目送中它驶离现场,把北京的祝福带回伦敦。

童声天籁的歌声中,燃烧了12天的残奥圣火缓缓熄灭,现场观众报以热烈和依依不舍的掌声。狂欢的礼花在鸟巢上空喷涌而出,照亮夜空!

9月17日夜,北京致意未来……

2012年,我们伦敦再见……

应妮



“空中邮递员”:“鸟巢”传递祝福



鸟巢布满“香山红叶”



鸟巢上空首次绽放焰火汉字“未来”



依依惜别,2012年伦敦再见



盲童摘天上星星播种光明

本版图片新华社发